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Службова записка 

 

На виконання вимог постанови КМУ від 16 грудня 2020 р. № 1266 « Про внесення 

змін до постанови № 710 від 11.10.2016 р. «Про ефективне використання бюджетних 

коштів»», зокрема п. “4-1. Головним розпорядникам бюджетних коштів (розпорядникам 

бюджетних коштів нижчого рівня), суб’єктам господарювання державного сектору 

економіки з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів 

забезпечити: 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі; 

оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

шляхом розміщення на власному веб-сайті (або на офіційному веб-сайті головного 

розпорядника бюджетних коштів, суб’єкта управління об’єктами державної власності, 

що здійснює функції з управління суб’єктом господарювання державного сектору 

економіки) протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель.”, прошу Вас дати вказівку 

адміністратору системи зробити на офіційному сайті нашої організації відповідний розділ, 

для відображення в ньому інформації стосовно оголошених конкурентних процедур 

закупівель. Також прошу розмістити інформацію про оголошену закупівлю «М’ясо 

(свинина б/к)»  відповідно Додатку №1. 

 

 

 

Додаток: 

1) Додаток № 1 Таблиця з обґрунтуванням якісних та технічних 

характеристик, розміру бюджетного призначення, а також очікуваної 

вартості предмета закупівлі. 

 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель Дмитро Отченашко 

 

07.02.2022 

 

  



 

Додаток №1 

Категорія Опис 

Назва закупівлі Хліб (пшеничний) 

Ідентифікатор закупівлі в системі Prozorro UA-2022-02-07-015637-b 

Очікувана вартість предмета закупівлі 301 000 грн 00 коп 

Примітки Поставка товару здійснюється за вимогою 

замовника на протязі всього терміну дії 

укладеного договору за результатами проведеної 

процедури відкритих торгів двічі на тиждень 

Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Дана продукція закуповується з дотриманням вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель. 

Технічні та якісні характеристики предмету 

закупівлі відображені у Додаток № 4 до тендерної 

документації.  

Якість товару та умови його транспортування 

повинні відповідати вимогам Закону України «Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР. 

Якість предмета закупівлі (далі – Товар) повинна 

відповідати вимогам відповідних діючих 

нормативних документів (СОУ тощо), Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів» 

Постачальник здійснює доставку Товару до місця 

поставки спеціально обладнаним автомобілем, 

пристосованим для перевезення хліба та 

хлібобулочних виробів, за власний рахунок. 

Перевезення хліба – відповідно до ДСТУ 7046:2009  

Вироби хлібобулочні. Укладання, зберігання і 

транспортування, чинних Правил перевезень 

вантажів автомобільним транспортом в Україні (25.2. 

Правила перевезень хліба та хлібобулочних виробів). 

Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення: 

Розмір бюджетного призначення розраховано 

відповідно до фактичної потреби в забезпеченні 

якісним харчуванням хворих протягом 2022 року з 

дотриманням вимог Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2022 рік", однак 

відповідно до умов договору продукція може 

поставлятися до 31.12.2022 року. 

Відповідно до статті 4 Закону України "Про публічні 

закупівлі" планування закупівель здійснюється на 

підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і 

послуг. Заплановані закупівлі включаються до 

річного плану закупівель. Закупівля здійснюється 

відповідно до річного плану. В листі Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 03.09.2020 року № 3304- 

04/54160-06 «Щодо планування закупівель» вказано, 

що ураховуючи, що Закон не містить заборон щодо 

проведення закупівель до набрання чинності Закону 

про Державний бюджет України, затвердження 

кошторису, плану використання бюджетних коштів, 

фінансового плану підприємства, замовник для 



забезпечення невідкладних потреб у товарах, 

роботах і послугах у наступному році, може 

наприкінці поточного року (або на початку 

наступного року) розпочати закупівлю за 

відповідним предметом закупівлі. На 2022 рік 

передбачені видатки на закупівлю товарів за кодом 

ДК 021:2015 Єдинийзакупівельний словник: 

15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені 

хлібобулочні та кондитерські вироби 

Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здіснено шляхом застосування методу порівняння 

ринкових цін, зокрема з використанням п.п.1 п.1 

Розділу ІІІ "Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі" (а саме 

здійснити пошук, збір та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну, до якої відноситься в тому 

числі: 

інформація про ціни товарів та послуг, що 

міститься в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro Market", 

на сайті Головного управління статистики у 

Харківській області та на аналогічних торгівельних 

електронних майданчиках;) 

Дата оголошення конкурентної процедури 07.02.2022 

 


